



男子做完好事“求表扬” 网友慷慨送上4万点击

Q 3月10日下午，在镇江工作的湖南人凌祥安在八佰伴捡到一个卡包，里面有银行卡等物，他根据包里物品上留下的联系方法，花了半个多小时，终于将卡包归还给主人。做完好事后，他想到在网上曾看到过不少人做好事反被冤枉的事，便突发奇想，在网上发帖讲述了自己拾金不昧的经过，并“求表扬”。截至到昨天下午7点，该帖点击率突破4万次，有近200位网友跟帖赞扬他。

林清智



凌祥安拾金不昧后发帖“求表扬” 凌祥安 供图

这样的车太离谱

客车“玻璃”
竟是塑料纸

3月10日下午，网友“爱已归来”发表网帖《直接看呆了，车挡风玻璃竟是塑料胶布》，说“现在的客车司机怎么了，车挡风玻璃都坏成那样了，居然不去换，还用塑料胶布来代替。我真服这位哥们了。希望引起交通部门重视，安全不是儿戏。”

此帖一经发出，立刻引来众多网友吐槽。“看图识天下”网友调侃，“逃生的时候都用不着锤子敲了。”不过也有网友担心“等到出事，他就后悔了。”“这个小钱省不得，安全第一呢。”

昨天上午，记者联系到发帖网友“爱已归来”，她告诉记者，3月9日上午，自己从高邮车逻湖滨渡口坐车到扬州东站，由于当天气温高，坐了一会儿就感觉闷热，于是就想准备打开车窗透透气。“谁知，当我掀开窗帘时，发现玻璃窗竟不是玻璃，而是塑料纸糊上去的，很薄。”

她说，破损的玻璃有两块，一块玻璃长度约1.5米，宽约60厘米。这辆车车牌为“苏KJ2192”，车身显示“高邮客运”。

昨天上午，记者向高邮道路客运公司进行了反映，工作人员记录下车牌号码后，表示会尽快处理，同时欢迎乘客们对交通安全进行监督。

其定 丁宇

这样的竞争太恐怖

元宵节 给对手送上“炸弹” 谋划了大半年，还上网自学了制弹技术

Q 为了给竞争对手一点颜色瞧瞧，安徽人费某和张某谋划报复，他俩上网自学做了个“摩托炸弹”，将竞争对手马某的妻子骆某炸死。近日，宿迁警方将两名犯罪嫌疑人抓获。

老板娘被摩托车炸死

2月24日是农历正月十五，是一年一度的元宵节。当晚7点多钟，安徽省泗县山头镇山头街，一声爆炸声将沉浸在节日气氛的人们震住了。爆炸地点在居民马老板家门前。他家在街上开了一家销售摩托车、电动自行车的店，也从事维修工作。

马老板平时在外面承包建筑工程，家里的生意主要靠他老婆骆某负责。当天晚上吃过晚饭后，骆某想起当天下午有一辆旧摩托车要修理，就拿起工具抓紧修。她刚将摩托车启动，摩托车突然发生爆炸，骆某的头部遭到重创，当场身亡。

泗县警方经过现场勘查，在被炸碎的摩托车上提取到了黑火药的残留物。经检测，炸弹被放置在摩托车的油箱内，当骆某启动电瓶后就引爆了炸弹。进一步调查发现，摩托车的发动机号和车架号都已被人为磨掉，经调

查确定该车来自宿迁市经济开发区三棵树乡。

两犯罪嫌疑人落网

宿迁警方立即进行排查，在三棵树乡一摩托维修门市内找到摩托车车主王某。王某说，他的叔叔是搞工程的，他经常到工地上去，认识了张某和费某。

几个月前，张某要买一辆二手摩托车，王某就将车卖给了他。

“我们调查发现张某和费某都是泗县人，为同学关系，平时都以承揽建筑工程为生。因为在宿迁也有生意，所以经常过来。”民警告诉记者，经过调查跟踪，3月4日，警方在宿迁市区某小区门前将两人抓获。

网上学习制造炸弹

费某和张某对犯罪事实供认不讳。据了解，受害人骆某的丈夫马老板也是从事建筑行业的，因为同行竞争和费某产生的

商场捡到卡包

昨天记者联系上了凌祥安，他说，3月10日下午1点15分左右，他到八佰伴购物，结完账走向电梯时，脚踢到了一个红色的卡包。“我把包捡起来，大声问：谁丢了包啊？可没人回应。于是，我打开包，想看是否有失主的联系方式。”

凌祥安看到包里有很多卡，“有新华书店会员卡、公园卡、加油卡、浦发、建行等各种银行卡，还有未开封的八佰伴购物卡两张，还有几张购物、洗衣、买书的小票。公园卡上有相片、姓名、身份证号码，得知失主姓董，我很高兴，总算能找到人了。继续查看又有了惊喜，包里有张海狮洗衣的小票，上面显示失主是会员，小票上有姓名和电话，姓名和公园卡上的一致。”但凌祥安多次拨打对方的电话都没人接，等了好一会儿还是没有联系上失主。

“对方老是不接电话，这样等着也不是事啊！我就打算先去办事，等失主看到手机的时候，肯定会和我联系的。”于是，凌祥安来到附近的商业城修补裤子，这时失主来电了。两分钟后，失主董先生就到了跟前，原来他在商业城逛呢，凌祥安核对了董先生的电话和身份证件号，又看他长相和公园卡照片一样，就把卡包还给了他。

网上发帖求表扬

31岁的凌祥安曾在南京上过大学，2005年进入镇江市国土局测量事务所工作，他回家后在网上浏览时看到，一位网友捡到一个苹果手机，还给失主后居然被对方冤枉为小偷。“我联想到有邻居做好事在楼道里装一盏灯，结果被人‘喷’了，我突发奇想，要高调一下，给做好事的人鼓鼓劲。”3月10日晚上9点44分，凌祥安在当地热门论坛发表了帖子《求表扬！今天我在850（八佰伴）捡了个卡包，还给了失主》。

凌祥安没有想到，他的帖子一发出就引来众多网友关注，并被版主设置为高亮。昨天该帖子登上论坛首页，成为焦点话题，许多网友满足了他的要求，毫不吝啬地表扬他，凌祥安既有点意外，也感到很开心。

记者昨天晚上联系上了失主董瑞虎。37岁的董瑞虎说，当日下午他在八佰伴不慎遗失卡包，“商场里面声音比较嘈杂，凌祥安打给我几个电话都没有听见，我发现有未接电话就打了过去。”董瑞虎说，卡包里面没有现金，但有很多卡，丢了以后补办很麻烦，他拿到失物后很感动，觉得当今社会还是有很多的热心人。他觉得凌祥安在网上发帖“求表扬”也是一种弘扬正气的好方法，“理直气壮地做好事，让全社会都来赞扬，有什么不好？”

网友快评

“辉哥哥197373”：好人一定会有好报。
“守望人”：很好，不看内容了，只看题目也表扬你！向你致敬！活雷锋呀。
“想念胡子”：楼主好孩子。
“扯蝴蝶”：表扬表扬，现在社会太需要你这样的人了。
“镇江狼哥”：这样的自我表扬很好……最好配上照片姓名。我们都会像你学习的。

突发

病重女婴被弃医院
希望孩子父母尽早出现

3月8日，网友“猫猫”在盐城爱建湖论坛上发布帖子《狠心父母抛弃孩子》：“今天下午，建湖县人民医院门诊室保安发现角落有一包裹，走过去才发现里面有一个全身插满各种管子的婴儿，很是可怜。”

昨天，记者在建湖县人民医院一楼急诊室见到了被遗弃的婴儿。建湖县人民医院保安告诉记者，当天下午5点半左右，有人在医院西药房附近角落发现了女婴。

“护士把女婴抱过来时，孩子的鼻子、尿处和腹部都插着管子，看起来出生才10多天。”建湖县人民医院急诊科主任何峰说，孩子有先天性的肺腔疾病，右中腹有手术切口，应该在苏南的大医院住过院，“盐城没有这样的技术和设备能动这样的手术。”何峰说，目前女婴胆红素过高，呼吸急促，不能进食，只能靠输营养液来维持生命。院方表示将全力救治女婴，并希望通过现代快报尽快寻找孩子的父母。

陶展 姜振军 曾欢

求援

40万斤螃蟹卖不掉
阜宁20多户批发户
损失将达数百万元

昨天上午，盐城市阜宁县益林镇洪流村村民徐成龙向本报反映，他所在的洪流桥批发市场约有四十万斤左右螃蟹滞销，如果卖不出去，损失将达数百万元。

徐成龙说，他现在有150只网箱的螃蟹，每只网箱里有成品螃蟹在200斤左右，积压的螃蟹有3万斤。都是去年国庆节后从养殖户手上收过来，“收购时2两的母蟹每斤在40元左右，3两公蟹每斤60元左右。3两5以上的螃蟹春节前最高价格在85到90块钱一斤，现在虽然降到30多块钱，可还是没有人来买。”徐成龙告诉记者，网箱里的这些螃蟹，如果在短期内不能出售，将会全部死亡，血本无归，如按照现在的价格出售的话，预计亏损在20多万元左右。

记者从洪流桥螃蟹批发市场了解到，像徐成龙这样的批发户共有20多户，目前共有40多万斤的螃蟹滞销。业主们希望有需求的饭店或者经销商能与他们联系，或者到洪流桥螃蟹批发市场购买，帮助他们渡过难关。

陶展 姜振军 陈冬平

后续

酒驾撞伤民警
肇事逃逸被拘留

昨天本报报道了盐城交警黄彬彬在高速上紧急排险被撞伤，肇事司机逃逸。昨天，记者从盐城市公安局交巡警支队获悉，肇事者卞某已被行政拘留。

参与事故调查的民警告诉记者，当晚肇事车撞伤民警后，车牌掉落在事故现场，根据车牌警方很快锁定了肇事者卞某。

据卞某交代，他当晚驾车到盐城市区一家酒店参加同学聚会，酒后他害怕在市区被查，请人代驾至高速公路入口处，然后自己驾车上高速，行驶至宁靖盐高速35KM处，发现前方5米处有护栏横在行车道上，避让不及撞了上去。

卞某说，当时他根本没在意是否撞到了人，但从轿车的后视镜里看到有警灯闪烁，因为自己是酒后驾驶，便赶快逃离现场。目前，卞某已被警方行政拘留，罚款2000元，并吊销驾驶证。

陶展 姜振军 王爱胜